onemarkets

UniCredit Bank Ireland p.l.c. – UniCredit S.p.A.

Emittentenprofil

18. Juli 2012

DIE EMITTENTIN UNICREDIT IRLAND

UniCredit Bank Ireland p.l.c. (UniCredit Irland) ist eine 100-prozentige Tochter der UniCredit S.p.A. mit Sitz in Dublin. Die von der UniCredit Bank Ireland p.l.c. emittierten Schuldverschreibungen werden nach englischem Recht begeben und von der Mutter UniCredit S.p.A. direkt und unwiderruflich garantiert, d.h. der Anleger trägt mit dem Kauf der Anleihe das Risiko der Zahlungsunfähigkeit der UniCredit S.p.A.

Weiterführende Informationen zur UniCredit Irland findet man im Internet unter: www.unicreditbank.ie

DIE GARANTIN UNICREDIT S.P.A.

Die UniCredit S.p.A. ist eine nach italienischem Recht geführte Bankgesellschaft und zugleich Muttergesellschaft der gesamten Gruppe. Diese ist ein Finanzdienstleistungskonzern mit einem umfassenden Service-Angebot, welches sich mit Bank-, Finanz- und verbundenen Aktivitäten in ganz Italien und in verschiedenen zentral- und osteuropäischen Ländern befasst.

UniCredit S.p.A. ist mit ihrem Netzwerk in 22 Ländern breit aufgestellt und sie ist eine solide kundenorientierte Geschäftsbank. In Europa profitiert sie von diesem auf Nachhaltigkeit angelegten universalen Geschäftsmodell. Es stützt sich auf zahlreiche unterschiedliche Kundengruppen und ein breites Produktspektrum. Insgesamt vertrauen 35 Mio. Kunden der UniCredit S.p.A. In zahlreichen Ländern Europas verfügt sie über eine herausragende Marktstellung und zählt zu den weltweit 29 internationalen Großbanken, die als systemrelevante Institute gelten.

Die UniCredit Bank AG (HypoVereinsbank) als 100prozentige Tochter der UniCredit S.p.A. deckt den deutschen Markt ab.

Weiterführende Informationen zur UniCredit S.p.A. im Internet unter: www.unicreditgroup.eu

KENNZAHLEN DER UNICREDIT S.p.A.

Die Tabelle gibt einen Überblick über die wichtigsten Kennzahlen der UniCredit S.p.A.:

	2011	2010	2009	2008
Ergebnis vor Steuern (in EUR Mio.)	2.060	2.776	3.300	5.458
Bilanzsumme (in EUR Mrd.)	926	929	929	1.045
Cost-Income-Ratio (in %)	61,4	58,8	55,6	62,1
Mitarbeiter	160.360	162.009	165.062	174.519

Stand: 28.3.2012, Quelle: www.unicreditgroup.eu

RATING DER UNICREDIT S.p.A.

In nachstehender Tabelle sind die aktuellen Ratings der UniCredit S.p.A. zu finden. Im Falle eines Herabstufens des Ratings kann es bei Anleihen, dessen Garant die UniCredit S.p.A. ist, während der Laufzeit zu Kursrückgängen der Anleihen kommen. Am Laufzeitende erfolgt jedoch, sofern es zu keinem Ausfall der UniCredit S.p.A. kommt, die Rückzahlung zu 100 % des Nominalbetrags.

	Kurzfristig	Langfristig	Ausblick
Fitch (6.2.2012)	F2	A-	negativ
Moody's (16.7.2012)	P-2	Baa2	negativ
Standard & Poors (10.2.2012)	A-2	BBB+	negativ

Quelle: www.unicreditgroup.eu; Ratingerläuterungen auf der Internet-Seite der jeweiligen Ratingagentur:

www.standardandpoors.com, www.moodys.com, www.fitchratings.com



